
MATEMATYKA dla uczniów szkoły podstawowej klasy II

Łatwy

Poziom trudności: Średni

1. Ania ma 2 lata, a Ola 3 lata i mają razem lat?

A - 5

B - 2

C - 6

2. Michał miał 10 kwiatków, 2 dał Oli a 5 dał Ali. Ile kwiatków zostało Michałowi?

A - 10

B - 3

C - 7

3. Oblicz: 10+12=?

A - 10

B - 24

C - 22

4. Marek chce kupić 5 znaczków pocztowych, jeden znaczek kosztuje 2 złote. Ile Marek

zapłaci na poczcie za 5 znaczków?

A - 12

B - 5

C - 10

5. Oblicz: 100:100=?

A - 1

B - 10

C - 100

6. Michał ma 10 lat. Ile lat będzie miał Michał za 6 lat?

A - 16

B - 60

C - 4
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7. Oblicz: 11+6+4=?

A - 22

B - 21

C - 23

8. Ania ma 3 cukierki i 2 lizaki, a Ola ma 4 cukierki i 1 lizaka. Ile cukierków, a ile lizaków

mają dziewczynki razem?

A - 7 cukierków i 3 lizaki

B - 6 cukierków i 6 lizaków

C - 1 cukierek i 2 lizaki
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MATEMATYKA dla uczniów szkoły podstawowej klasy II

Łatwy

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. C

4. C

5. A

6. A

7. B

8. A
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